
 

Notulen 

 

Notulen Wanneer: Donderdag 12 oktober 2023 
Aanvang: 19.00 uur 

Locatie: teamkamer  

   Aan: Floris Jansen (PMR), Heleen van der Nat (directeur), Kristel Heijmans (OMR), Neeltje 
van de Laar (G)MR-lid, Dianne Mathijssen (P-GMR-lid) 

Van: Linda Voets (PMR) 

Afwezig: x 

 
 

1. Mededelingen vanuit directie en/of GMR 
a. Directie:  

i. Rondhangende jongeren op de schoolpleinen in Berlicum zorgen voor overlast. Er 
blijft veel rotzooi liggen. Er is toestemming om een camera op te laten hangen op het 
schoolplein. Er volgt na de herfstvakantie een overleg met directie, politie, Bint en 
scholen. 

ii. De pannakooi wordt deze maand nog vernieuwd. Voor het andere gedeelte van het 
schoolplein gaat de leerlingenraad dit schooljaar een plan maken.  

iii. Er volgt een gesprek tussen directeuren over een mogelijk beleid leerling aanname 
om een eerlijkere leerlingverdeling tussen de scholen in Berlicum en Middelrode te 
creëren.  

b. Nieuwe data MR-vergaderingen schooljaar 2023-2024 
27-11-23, 06-02-24, 08-04-24, 28-05-24, 20-06-24 

2. Resultaten vorig schooljaar 

Besproken 
Actiepunt 1S rekenen: Leerkracht&co (Roy Voeten) helpt met het analyseren van de 

 rekenresultaten en een plan om het rekenenonderwijs op een hoger niveau te krijgen. 
 Actiepunt spelling: Staal is aangeschaft als nieuwe methode voor spelling. 
 Actiepunt ZIEN: Groep 7/8 - Er zijn observaties gedaan tijdens het buiten spelen, kindgesprekken 
gevoerd en met Rosanne hebben de leerkrachten van groep 7 en 8 de data nader bekeken. Sinds dit 
schooljaar werken we met Kindbegrip. 

3. Jaarplan 

Besproken 
Ter discussie in het team: Hoe bereiden wij en de leerlingen thuis de startgesprekken voor? Deze 

discussie wordt voor het nieuwe schooljaar gevoerd met het team. Tips: om kinderen voor te bereiden op 
de vragen die gaan komen, om verdieping te krijgen tijdens het gesprek. Een blad toevoegen waar termen 
worden uitgelegd. 

4. Taakverdeling en planning MR 
a. Voorzitter en secretaris: Voorzitter Floris, secretaris Linda/Kristel 
b. Vacature MR – Verdeling is nu goed, maar we zullen toch een algemeen bericht plaatsen om 

de mogelijkheid te geven om nog aan te sluiten voor dit schooljaar. 
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c. Oudergeleding Berenhuis – Linda vraagt Saskia om een oproep te plaatsen voor MR-
Berenhuis 

d. Voorstel om bij volgende vergaderingen een thema/agendapunt vooraf bekend te maken en 
eventueel bij ouders hier al informatie over inwinnen middels een enquête via Social 
Schools. Thema’s/agendapunten hieronder als voorstel. Wordt later nog bepaald en 
vastgesteld op de komende agenda’s. 

i. Kernwaarden – We zetten via Social Schools een vraag uit over een of meerdere 
kernwaarden waarbij ouders in een meerkeuzevraag aan kunnen geven hoe zij deze 
waarde ervaren, met de mogelijkheid om ideeën of vragen te stellen bij een open 
antwoord. 

ii. Oudercontacten, sociale cohesie op school en in de omgeving.  
iii. Formatie/verdeling van de groepen schooljaar 2024-2025. 

5. Oudertevredenheidspeiling 

Heleen maakt een nieuw voorstel voor de oudertevredenheidspeiling. Die zal zich richten op de 
vernieuwingen van de afgelopen jaren (schoolplan 2020-2024) en communicatie in het algemeen. 
Op 27-11-2023 wordt de nieuwe peiling besproken, daarna wordt hij verstuurd naar alle ouders. Op 
06-02-2024 bespreken we de uitkomst van deze peiling. 

6. Rondvraag 
- Kwaliteitskaarten worden in de komende vergaderingen gedeeld met MR. 
- MR notulen website up to date maken.  
- Hoe is het beleid van mobiele telefoons in de bovenbouw? Inleveren bij de start van de dag in 

een mandje op het bureau van de leerkracht. Op het einde van de dag mag de mobiele telefoon 
weer mee naar huis. Bij misbruik wordt de mobiele telefoon ingenomen door de leerkracht. Dit 
is bij de start van het schooljaar met de leerlingen besproken. 

 
 
Actiepunten: 
Nieuwe data MR in Socials Schools plaatsen - Linda , bij goedkeuring door MR leden 
Bericht MR-leden werven Kindcentrum de Schatkist – Linda, eind oktober 
Oudertevredenheidspeiling schooljaar 2023-2024 – Heleen, voorstel half november delen met MR 
Sindy vragen voor jaarverslag MR 2022-2023 - Floris 
MR notulen op website updaten + nieuwe plaatsen – Heleen, z.s.m. 

 
Langlopende punten: 
Kwaliteitskaarten delen MR – Heleen/Linda 

 


